

ГОТОВИМСЯ БЫТЬ ЗАЩИТНИКАМИ

В рамках проведения месячника оборонно-массовой и спортивной работы в Тольке прошла игровая программа для юношей «Кто на свете самый сильный», подготовленная специалистами филиала СДК.

Армия нашей страны сильна тем, что в русских городах и селах подрастают новые солдаты, которые в случае опасности всегда встанут на защиту родной земли. Это значит, что будущее нашей армии – это сегодняшние наши мальчишки. С раннего детства они должны формировать свой характер, воспитывать в себе смелость, благородство, решительность и честность.

Юношам Тольки, принявшим участие в тематической программе, было предложено пройти испытания нелёгкой армейской службы. «Русские солдаты» и «Бравые ребята» произнесли клятву молодого бойца, стали лихими наездниками в конкурсе «Верхом на лошади», совершили марш-бросок и доставили пакеты с секретным донесением. Свои знания об армии проверили в конкурсе «Наш солдат умом богат», посоревновались в силе и выносливости в испытания «Строевая подготовка», «Меткие стрелки», «На страже Родины». Каждый из участников приложил максимум усилий, проявил самые лучшие качества, играл честно и стойко перенёс трудности. По окончании мероприятия будущие защитники Родины выразили желание служить в рядах Российской армии!

Анна КАРГАЧЁВА.

ЕЩЁ ПОБЕДА!

Диана АМБАРЦУМЯН – старшеклассница школы «Радуга», стала бронзовым призёром в окружном этапе Всероссийской олимпиады школьников ЯНАО по физкультуре. Тренерует Диану Оксана ВЕРХОВА. Вместе со своей подопечной они вернулись из Нового Уренгоя с новыми впечатлениями.

– Диана в муниципальном этапе набрала 91 балл из проходных 86, поэтому получила возможность принять участие в региональном. Это уже наша вторая поездка с ней, – рассказывает Оксана Николаевна, – два года назад Диана также стала призёром Олимпиады. Но сложность заключается в том, что каждый год организаторы предлагают участникам разные задания, поэтому отточить какой-то один вид спорта можно, но нельзя предугадать, в каких спортивных состязаниях придётся участвовать нашим спортсменам, поэтому приходится совершенствовать все виды спорта, которые включены в школьную программу. В этом



году ребята соревновались по флорболу (хоккей в зале), гимнастике, баскетболу и должны были продемонстрировать знания в теории. Диана выступила хорошо во всех видах. И это при том, что в школе не преподаётся художественная гимнастика! По правилам проведения соревнований, тренеров не допускают до соревнований, а ребята, получив задания, могут потренироваться только в течение часа. То есть учащийся должен запомнить все элементы наизусть, а потом продемонстрировать их на время. Диана – молодец, справилась со всеми заданиями.

Наталья МАТЯШ.

ЗА ПОЛОЖИТЕЛЬНЫМИ ЭМОЦИЯМИ

Из Красноселькупка в сторону Янова Стана на днях отправилась делегация единомышленников на снегоходах. Путешественники ведут активный образ жизни и свой снегоходный пробег посвящают 23 февраля. Все они работают в разных отраслях, но мужчин объединяет одно – любовь к Родине, желание побывать в различных уголках России. Они рассказы-

вают, что в прошлом году были на Северном Урале, но вот опять потянуло в Красноселькуп, из которого, кстати, уже не в первый раз отправляются в далёкое путешествие. На этот раз маршрут будет пролегать по лесным участкам, просекам и через Долгий, чтобы ещё раз посмотреть на бывшую железную дорогу.

Перед поездкой один из смельчаков по имени Иван признался, что уже проходил по этому маршруту, но ночью, поэтому полюбоваться красотами селькупской природы не удалось. Несомненно, путешественники получат от поездки яркие впечатления и незабываемые эмоции. А по приезде обязательно расскажут, как девственно чиста природа Красноселькупского района и как важно беречь нашу хрупкую Землю.

СПЕЦКОР.
Фото Юрия МАТЯША.

